

Kreisumlage 2026;

Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde

Affing

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	1.909.000	1.356.295	2.606.000	2.881.000	2.900.000	860.000	9.000	500.000	1.182.000	1.257.000
2	Bereinigtes Ergebnis	1.195.000	798.222	1.984.000	2.259.000	3.010.000	987.000	136.000	627.000	1.309.000	1.384.000
3	Schulden Kernhaushalt	6.795.560	6.110.409	5.362.000	4.612.609	3.864.000	3.114.811	2.534.204	-	-	-
4	Schulden je Einw.	1.239	1.109	973	828	677	559	455	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	2.404.465	2.611.444	6.465.133	7.309.100	6.314.655	5.130.540	1.426.100	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	440	474	1.173	1.312	1.133	921	256	-	-	-
8	Umlagekraft	6.337.026	6.449.824	6.048.136	6.691.966	7.600.652	7.475.392	8.046.708	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	1.165	1.178	1.100	1.220	1.371	1.331	1.412	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage entsprach zuletzt dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die dauernde Leistungsfähigkeit wurde als gegeben bewertet.

Demnach reichten und reichen die vorhandenen Finanzmittel, um sowohl die Pflichtaufgaben als auch freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben wahrzunehmen.

Kreisumlage 2026;

Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde

Baar

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	75.943	135.422	253.000	332.000	666.000	-350.000	-259.000	110.000	-54.000	-16.000
2	Bereinigtes Ergebnis	136.000	232.466	355.000	434.000	765.000	-262.000	-248.000	129.000	-109.000	-117.000
3	Schulden Kernhaushalt	165.700	136.210	112.000	86.600	259.000	1.788.170	2.195.170	-	-	-
4	Schulden je Einw.	114	115	92	69	209	1.398	1.716	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	1.082.920	649.798	164.632	712.400	286.480	360.400	30.800	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	914	536	139	576	224	282	24	-	-	-
8	Umlagekraft	1.105.245	1.262.950	1.209.915	1.273.290	1.480.404	1.507.328	1.835.436	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	947	1.069	1.018	1.045	1.192	1.222	1.456	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage entsprach zuletzt **nicht** mehr dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die Grenze der dauernden Leistungsfähigkeit ist erreicht. Demnach wird künftig kritisch zu prüfen sein, inwieweit Kredite genehmigungsfähig sein werden.

Dieses Jahr reichen die vorhandenen Finanzmittel **nicht** mehr aus, um sowohl die Pflichtaufgaben als auch freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben im befriedigendem Maße wahrzunehmen.

Kreisumlage 2026;

Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde

Dasing

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	2.667.214	2.996.225	3.970.000	4.448.000	4.239.000	176.000	444.000	604.000	1.525.000	1.430.000
2	Bereinigtes Ergebnis	2.129.000	2.677.000	3.647.000	4.176.000	3.773.000	-133.000	128.000	146.000	1.100.000	1.046.000
3	Schulden Kernhaushalt	2.432.441	2.004.000	1.571.000	1.650.000	1.062.000	3.630.547	9.284.547	-	-	-
4	Schulden je Einw.	423	346	269	282	179	631	1.614	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	3.040.000	3.116.324	5.740.000	6.550.000	7.023.627	6.759.050	274.050	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	523	536	987	1.127	1.221	1.175	48	-	-	-
8	Umlagekraft	6.953.648	7.161.078	7.632.103	7.595.188	9.080.357	9.545.450	9.791.071	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	1.253	1.259	1.313	1.306	1.562	1.633	1.642	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage lag zuletzt unter dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die dauernde Leistungsfähigkeit wurde als derzeit noch gegeben bewertet.

Demnach reichten und reichen die vorhandenen Finanzmittel, um sowohl die Pflichtaufgaben als auch eingeschränkt freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben wahrzunehmen.

**Kreisumlage 2026;
Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde**

Eurasburg

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	751.769	473.822	471.000	52.000	447.000	162.000	30.000	60.000	45.000	60.000
2	Bereinigtes Ergebnis	872.000	544.000	582.000	162.000	574.000	289.000	157.000	137.000	122.000	137.000
3	Schulden Kernhaushalt	0	0	0	0	0	0	1.350.800	-	-	-
4	Schulden je Einw.	0	0	0	0	0	0	729	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	3.350.045	6.767.700	2.728.455	2.094.310	3.065.973	2.760.159	270.159	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	1.892	3.680	1.484	1.151	1.655	1.490	146	-	-	-
8	Umlagekraft	2.067.065	2.905.908	2.073.809	2.444.619	2.341.760	2.500.785	2.674.214	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	1.221	1.691	1.190	1.334	1.287	1.336	1.402	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage entsprach zuletzt dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die dauernde Leistungsfähigkeit wurde als gegeben bewertet.

Demnach reichten und reichen die vorhandenen Finanzmittel, um sowohl die Pflichtaufgaben als auch zum Teil freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben wahrzunehmen.

Kreisumlage 2026;

Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde

Friedberg

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	15.210.269	9.865.151	10.097.803	12.463.000	11.888.707	1.055.200	2.349.000	1.210.950	1.214.450	816.450
2	Bereinigtes Ergebnis	15.251.760	9.527.623	9.446.700	12.128.922	11.554.742	545.600	1.787.100	269.250	-237.250	-555.250
3	Schulden Kernhaushalt	20.407.000	19.632.000	18.856.000	17.851.000	21.408.000	42.395.196	51.151.196	-	-	-
4	Schulden je Einw.	684	654	628	588	702	1.416	1.709	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	15.838.567	20.773.870	13.573.870	18.266.268	23.107.156	7.454.356	859.356	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	528	691	452	599	772	249	29	-	-	-
8	Umlagekraft	33.510.560	40.105.035	41.456.790	40.398.883	44.129.367	46.262.464	47.190.860	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	1.125	1.345	1.383	1.350	1.468	1.521	1.539	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage entsprach zuletzt dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die dauernde Leistungsfähigkeit der Gemeinde wurde dieses Jahr als noch gewährleistet bewertet.

Demnach reichten und reichen die vorhandenen Finanzmittel, um sowohl die Pflichtaufgaben und sehr eingeschränkt auch freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben wahrzunehmen.

**Kreisumlage 2026;
Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde**

Kissing

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	4.450.000	11.724.282	3.539.000	45.000	5.440.000	-1.579.000	-517.000	856.000	1.605.000	1.705.000
2	Bereinigtes Ergebnis	4.045.000	11.284.000	3.121.000	-420.000	5.003.000	-2.087.000	-1.050.000	216.000	785.000	485.000
3	Schulden Kernhaushalt	10.947.000	9.330.987	8.744.000	8.136.892	7.510.000	6.861.259	15.385.259	-	-	-
4	Schulden je Einw.	929	889	754	697	640	585	1.311	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	11.529.000	21.283.505	16.283.505	14.359.215	12.720.095	12.005.095	7.505.095	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	995	1.835	1.404	1.229	1.084	1.023	639	-	-	-
8	Umlagekraft	13.350.286	13.473.748	14.323.922	21.392.113	12.988.383	16.875.230	15.722.074	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	1.155	1.171	1.233	1.847	1.124	1.443	1.336	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage lag zuletzt **unter** dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die dauernde Leistungsfähigkeit der Gemeinde wurde dieses Jahr als noch gewährleistet bewertet.

Demnach reichten und reichen die vorhandenen Finanzmittel, um sowohl die Pflichtaufgaben und eingeschränkt auch freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben wahrzunehmen.

**Kreisumlage 2026;
Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde**

Kühbach

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	3.581.000	3.579.207	925.000	12.832.000	3.747.000	-1.753.000	731.000	1.046.000	908.000	814.000
2	Bereinigtes Ergebnis	3.592.000	3.587.000	1.125.000	13.049.000	2.994.000	-1.482.000	841.000	1.156.000	1.018.000	924.000
3	Schulden Kernhaushalt	1.231.395	1.113.056	1.060.000	1.050.000	0	0	0	-	-	-
4	Schulden je Einw.	285	259	247	244	0	0	0	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	5.250.158	4.862.256	2.388.953	17.190.400	15.735.722	9.331.310	7.938.810	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	1.206	1.133	557	4.001	3.747	2.222	1.890	-	-	-
8	Umlagekraft	4.216.688	4.957.305	5.876.192	6.161.901	5.056.620	15.932.103	7.323.787	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	986	1.148	1.358	1.434	1.179	3.733	1.715	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage lag zuletzt über dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die dauernde Leistungsfähigkeit wurde als gegeben bewertet.

Demnach reichten und reichen die vorhandenen Finanzmittel, um sowohl die Pflichtaufgaben als auch freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben wahrzunehmen.

Kreisumlage 2026;

Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde

Pöttmes

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	745.818	1.794.084	1.714.000	1.622.000	2.316.000	-1.204.000	-2.032.000	-25.000	-230.000	-342.000
2	Bereinigtes Ergebnis	382.044	1.368.584	1.289.000	1.197.000	1.891.000	-1.629.000	-2.643.000	-591.000	-743.000	-1.309.000
3	Schulden Kernhaushalt	4.890.000	4.338.080	3.786.000	3.234.000	2.682.000	5.780.210	13.011.010	-	-	-
4	Schulden je Einw.	711	625	546	460	379	825	1.857	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	788.248	3.877.136	2.276.243	3.057.000	1.381.828	0	173.700	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	115	559	328	433	197	0	25	-	-	-
8	Umlagekraft	6.899.344	7.293.203	7.414.934	7.655.048	8.305.004	8.481.312	9.822.711	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	1.029	1.074	1.082	1.110	1.196	1.200	1.385	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage lag zuletzt **unter** dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die Grenze der dauernden Leistungsfähigkeit ist erreicht. Demnach wird künftig kritisch zu prüfen sein, inwieweit Kredite genehmigungsfähig sein werden.

Dieses Jahr reichen die vorhandenen Finanzmittel nicht mehr aus, um sowohl die Pflichtaufgaben als auch freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben im befriedigendem Maße wahrzunehmen.

**Kreisumlage 2026;
Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde**

Rehling

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	1.033.413	947.745	618.000	903.000	799.000	425.000	210.000	431.000	344.000	174.000
2	Bereinigtes Ergebnis	1.079.000	1.060.000	552.000	798.000	623.000	178.000	-52.000	169.000	82.000	-88.000
3	Schulden Kernhaushalt	62.000	1.818.000	1.818.000	1.619.000	2.814.000	3.141.000	2.069.000	-	-	-
4	Schulden je Einw.	24	708	708	623	1.083	1.190	784	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	2.507.107	1.137.700	2.250.800	566.000	0	773.664	87.600	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	976	443	977	218	0	293	33	-	-	-
8	Umlagekraft	2.689.074	2.951.256	3.209.346	3.144.778	3.333.770	3.686.019	3.842.254	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	1.059	1.147	1.243	1.223	1.305	1.426	1.457	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage entsprach zuletzt dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die dauernde Leistungsfähigkeit wurde als gegeben bewertet.

Demnach reichten und reichen die vorhandenen Finanzmittel, um sowohl die Pflichtaufgaben als auch eingeschränkt freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben wahrzunehmen.

Kreisumlage 2026;

Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde

Ried

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	1.312.000	892.501	1.562.000	520.000	938.000	100.000	533.000	1.047.000	988.000	1.133.000
2	Bereinigtes Ergebnis	1.444.000	1.027.000	1.696.000	660.000	-4.422.000	233.000	666.000	-4.320.000	1.115.000	1.260.000
3	Schulden Kernhaushalt	0	0	2.000.000	5.500.000	2.500.000	2.500.000	5.500.000	-	-	-
4	Schulden je Einw.	0	0	628	1.701	777	775	1.705	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	2.663.053	2.663.053	2.056.878	3.011.705	2.591.952	4.614.903	2.655.852	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	1.038	836	646	936	804	1.431	824	-	-	-
8	Umlagekraft	3.228.463	3.362.579	3.658.183	3.550.818	3.970.994	4.059.163	4.097.849	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	1.040	1.082	1.168	1.124	1.237	1.261	1.273	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage lag zuletzt **unter** dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die dauernde Leistungsfähigkeit wurde für die nächsten Jahre als gegeben bewertet, da es sich bei der Verschuldung nur um eine Zwischenfinanzierung handelt.

Demnach reichten und reichen die vorhandenen Finanzmittel, um sowohl die Pflichtaufgaben als auch z.T. freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben wahrzunehmen.

**Kreisumlage 2026;
Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde**

Schiltberg

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	500.000	371.654	586.000	701.000	450.000	138.000	166.000	198.000	161.000	216.000
2	Bereinigtes Ergebnis	717.000	444.000	615.000	565.000	433.000	127.000	142.000	134.000	97.000	202.000
3	Schulden Kernhaushalt	959.950	887.317	1.290.000	1.887.022	1.744.000	1.606.250	1.455.514	-	-	-
4	Schulden je Einw.	486	444	645	932	862	828	750	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	585.731	335.971	638.327	1.033.700	862.360	304.500	166.700	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	297	168	319	511	444	157	86	-	-	-
8	Umlagekraft	1.840.910	1.920.179	2.052.329	2.097.454	2.311.407	2.538.732	2.449.243	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	945	982	1.044	1.057	1.148	1.265	1.216	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage lag zuletzt **unter** dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die dauernde Leistungsfähigkeit wurde als noch gegeben bewertet.

Demnach reichten und reichen die vorhandenen Finanzmittel, um sowohl die Pflichtaufgaben und eingeschränkt auch freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben wahrzunehmen.

**Kreisumlage 2026;
Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde**

Schmiechen

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	300.000	0	95.000	275.000	-166.000	237.000	-113.000	49.000	125.000	181.000
2	Bereinigtes Ergebnis	300.000	-7.000	227.000	18.000	-45.000	382.000	15.000	177.000	253.000	309.000
3	Schulden Kernhaushalt	0	800.000	400.000	0	0	0	0	-	-	-
4	Schulden je Einw.	0	587	297	0	0	0	0	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	952.644	605.270	1.555.600	1.157.000	953.089	971.398	427.598	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	699	450	1.157	860	700	713	314	-	-	-
8	Umlagekraft	1.255.222	1.534.561	1.362.320	1.420.098	1.882.596	1.145.159	1.814.333	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	923	1.127	992	1.054	1.410	846	1.327	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage entsprach zuletzt dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die dauernde Leistungsfähigkeit wurde als gegeben bewertet.

Demnach reichten und reichen die vorhandenen Finanzmittel, um sowohl die Pflichtaufgaben als auch in gewissem Maße freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben wahrzunehmen.

**Kreisumlage 2026;
Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde**

Sielenbach

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	3.854	524.144	560.000	925.000	-385.000	-876.000	484.000	60.000	88.000	94.000
2	Bereinigtes Ergebnis	107.000	643.000	676.000	1.016.000	-441.000	-799.000	563.000	124.000	140.000	137.000
3	Schulden Kernhaushalt	203.969	193.374	193.000	182.778	0	0	615.100	-	-	-
4	Schulden je Einw.	118	109	108	99	0	0	331	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	541.657	792.582	1.332.665	1.762.739	1.279.250	1.011.000	73.200	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	312	458	749	979	688	544	39	-	-	-
8	Umlagekraft	2.075.399	1.982.693	2.002.364	2.453.650	2.457.964	3.373.182	2.138.892	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	1.203	1.141	1.156	1.378	1.365	1.840	1.147	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage entsprach zuletzt dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die dauernde Leistungsfähigkeit wurde als gegeben bewertet.

Demnach reichten und reichen die vorhandenen Finanzmittel, um sowohl die Pflichtaufgaben als auch eingeschränkt freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben wahrzunehmen.

**Kreisumlage 2026;
Ermittlung und Einordnung der Finanzdaten der/des Stadt/Marktes/Gemeinde**

Steindorf

Nr.	Finanzdaten in €	2019 Ergebnis	2020 Ergebnis	2021 Ergebnis	2022 Ergebnis	2023 Ergebnis	2024 Ansatz	2025 Ansatz	2026 FPI.	2027 FPI.	2028 FPI.
1	Zuführung an den VmH	1.798.525	1.732.000	248.000	1.317.000	1.061.000	3.274.000	787.000	1.617.000	1.684.000	1.725.000
2	Bereinigtes Ergebnis	1.799.000	1.809.000	248.000	1.378.000	1.061.000	3.434.000	787.000	1.617.000	1.684.000	1.725.000
3	Schulden Kernhaushalt	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-
4	Schulden je Einw.	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-
5	Schulden je Einw. BY	615	643	678	729	754	-	-	-	-	-
6	Allg. Rücklage	2.637.547	5.475.500	4.151.400	2.300.000	1.218.961	4.679.470	4.610.170	-	-	-
7	Allg. Rücklage je Einw.	2.708	5.610	4.253	2.321	1.255	4.819	4.748	-	-	-
8	Umlagekraft	2.336.593	1.757.998	3.138.518	2.803.569	5.884.274	331.293	4.609.491	-	-	-
9	Umlagekraft je Einw.	2.510	1.820	3.216	2.875	5.992	333	4.670	-	-	-
10	Umlagekraft je Einw. BY	1.254	1.322	1.347	1.452	1.522	1.575	1.571	-	-	-

Die finanzielle Lage lag zuletzt über dem Landesdurchschnitt vergleichbarer Kommunen.

Die dauernde Leistungsfähigkeit wurde als gegeben bewertet.

Demnach reichten und reichen die vorhandenen Finanzmittel, um sowohl die Pflichtaufgaben als auch freiwillige Selbstverwaltungsaufgaben wahrzunehmen.